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Introducción
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ObjetivosObjetivosObjetivosObjetivos

En este informe se busca conocer la opinión de la población de la CAPV
sobre varios temas de actualidad política: el Pleno sobre pacificación y
normalización política celebrado en el Parlamento Vasco el pasado 28 de
septiembre; la constitución del nuevo Gobierno Vasco tras la incorporación
al mismo de Izquierda Unida; así como la situación internacional generada
tras los atentados en Estados Unidos (comparando alguno de estos datos
con opiniones recogidas en otros ámbitos geográficos).

TemáticaTemáticaTemáticaTemática

El informe va estructurado en los siguientes tres apartados:

• A – PLENO SOBRE PACIFICACIÓN Y NORMALIZACIÓN POLÍTICA

 Conocimiento del Pleno: cuantificación de quiénes han oído hablar
de este Pleno.

 Interés por el Pleno: entre quienes han oído hablar de este Pleno,
nivel de seguimiento de las noticias sobre el mismo.

 Información sobre el Pleno: entre quienes han oído hablar de este
Pleno, nivel de información sobre el mismo.

 Valoración de la actuación del Lehendakari: calificación, entre
quienes han oído hablar del Pleno, de la actuación en el mismo del
Lehendakari: muy bien, bien, mal o muy mal.

 Valoración de la actuación de la oposición: calificación, entre
quienes han oído hablar del Pleno, de la actuación en el mismo de
los partidos de la oposición, PP, PSE-EE y EH: muy bien, bien, mal o
muy mal.

 Grado de acuerdo con las propuestas del Lehendakari: acuerdo
o desacuerdo con varios puntos de la propuesta realizada por el

Lehendakari en este Pleno: defensa de los derechos humanos y
libertades de todas las personas; rechazo a todo tipo de violencia y
apuesta por las vías políticas y democráticas; exigencia a ETA del
abandono definitivo de la violencia; aceptación de que, aparte de la
violencia, en el País Vasco hay un problema de naturaleza política;
defensa del diálogo como medida de solución del conflicto político.

• B – NUEVO GOBIERNO VASCO

 Conocimiento de los partidos que integran el Gobierno Vasco:
grado de conocimiento de que PNV, EA e IU integran el nuevo
Gobierno Vasco.

 Repercusión cara a futuro de la incorporación de IU al Gobierno
Vasco: consideración de si la incorporación de Izquierda Unida al
Gobierno Vasco, junto con PNV y EA, será positiva o negativa para
el futuro del País Vasco.

 Diferentes opiniones sobre el gobierno de PNV, EA e IU:
consideración sobre si (en en mucha, bastante, poca o ninguna
medida) el Gobierno compuesto por PNV, EA e IU representa a toda
la población vasca, avanzará en la pacificación del País Vasco,
promoverá la igualdad social, logrará reducir el paro, y conseguirá
aumentar el nivel de autogobierno.

• C – SITUACIÓN INTERNACIONAL TRAS LOS ATENTADOS DE
ESTADOS UNIDOS

 Apoyo a acciones militares de Estados Unidos: consideración de
si la población vasca se muestra totalmente a favor, más bien a
favor, más bien en contra o totalmente en contra de que Estados
Unidos lleve a cabo una acción militar por los atentados de Nueva
York y Washington.

 Apoyo a la participación de España en acciones militares:
consideración de si la población vasca se muestra totalmente a
favor, más bien a favor, más bien en contra o totalmente en contra
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de que España participase en una acción militar en caso de que
Estados Unidos y la OTAN decidieran llevarla a cabo.

 Preocupación por la situación mundial: hasta qué punto la
población vasca se muestra preocupada (mucho, bastante, poco o
nada) por lo que pueda pasar en el mundo.

 Preocupación por la situación personal: hasta qué punto la
población vasca se muestra preocupada (mucho, bastante, poco o
nada) por su seguridad personal y la de su familia.

Las opiniones recogidas con relación a los puntos anteriores son abordadas
tras esta introducción, una síntesis de los resultados más destacados y la
correspondiente ficha técnica.

Factores de segmentaciónFactores de segmentaciónFactores de segmentaciónFactores de segmentación

Los datos de la encuesta son analizados, no sólo desde los totales
poblacionales, sino también en base a segmentaciones sociodemográficas,
en función de las diferencias significativas entre los diversos colectivos
sociales. Los factores diferenciadores que aparecen en este informe (y los
subcolectivos que los integran) son los siguientes:

 Territorio: Araba, Bizkaia y Gipuzkoa

 Sexo: varón, mujer

 Grupos de edad: 18-29, 30-45, 46-64 y >=65.

 Eje izquierda – derecha: izquierda (centro izquierda, izquierda,
extrema izquierda) centro, derecha (extrema derecha, derecha,
centro derecha).

 Eje vasco-español: vasco (únicamente vasco/a+ más vasco/a que
español/a), vasco/ español (tanto vasco/a como español/a), español
(más español/a que vasco/a, únicamente español/a).
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Síntesis
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Poco más de un tercio de la ciudadanía de la CAPV (38%) ha oído hablar
del Pleno de Pacificación y Normalización política celebrado en el
Parlamento Vasco el pasado día 28 de septiembre.

Entre quienes han oído hablar del Pleno, un 62% ha seguido las noticias y
un 46% se siente muy o bastante informado sobre el mismo; un 61% valora
positivamente (muy bien o bien) la actuación del Lehendakari en este Pleno,
mientras que las actuaciones de la oposición apenas son valoradas
positivamente por un 18% en el caso del PSE-EE, un 13% en el caso del PP
y un 10% en el caso de EH.

Respecto a las propuestas lanzadas por el Lehendakari en este Pleno de
Pacificación y Normalización, el acuerdo es mayoritario en todos los casos:
el 96% de la ciudadanía se muestra totalmente de acuerdo o más bien de
acuerdo con la defensa de los derechos humanos y las libertades de todas
las personas, el 95% con el rechazo a todo tipo de violencia y la apuesta por
las vías políticas y democráticas, el 94% con la exigencia a ETA del
abandono definitivo de la violencia, el 90% con la defensa del diálogo como
medida de solución del conflicto político y el 75% con la aceptación de que
en el País Vasco, aparte de la violencia, hay un problema de naturaleza
política.

El 52% de los y las residentes en la CAPV tienen conocimiento de que el
Gobierno Vasco actual está compuesto por PNV, EA e IU.

El 54% de la población de la CAPV cree que la incorporación de IU será
positiva para el futuro del País Vasco. Un 62% de los y las ciudadanas
opinan (en mucha o bastante medida) que este tripartito representa a toda la
población vasca, un 44% que promoverá la igualdad social, un 42% que
avanzará en la pacificación del País Vasco, un 32% que conseguirá
aumentar el nivel de autogobierno y un 30% que logrará reducir el paro.

En cuanto a la situación internacional, apenas un 18% de la ciudadanía
vasca se muestra a favor de una acción militar de Estados Unidos por los

atentados de Nueva York y Washington y únicamente un 17% se mostraría
favorable a la participación de España en una acción militar conjunta entre
Estados Unidos y la OTAN (dato que contrasta con el 68% de apoyo de los y
las francesas a la participación de Francia en una acción militar de este
tipo).

En relación a este conflicto el 75% está muy o bastante preocupado por lo
que pueda pasar en el mundo (porcentaje similar al registrado a nivel de
todo el Estado: 78,7%), mientras que un 41% manifiesta sentir preocupación
por su seguridad personal o la de su familia.

En definitivaEn definitivaEn definitivaEn definitiva

El Pleno de Pacificación y Normalización celebrado en el Parlamento no
ha tenido demasiado seguimiento entre la ciudadanía. Pese a ello, las
propuestas lanzadas por el Lehendakari en el mismo cuentan con el amplio
respaldo de la población.

La composición del nuevo Gobierno Vasco es conocida por la mitad de
los y las habitantes de la CAPV. En cualquier caso, se considera que la
incorporación de IU será positiva para el País Vasco.

Por último, la población vasca se muestra contraria a las acciones militares
en respuesta a los atentados de Estados Unidos y declara sentirse
preocupada por lo que pueda ocurrir a nivel mundial.
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Ficha técnica
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La recogida de la información se realizó entre los días 2 y 4 de Octubre de 2001, a través de entrevista
telefónica individual, mediante cuestionario estructurado y cerrado, realizada a una muestra representativa
de la población de la Comunidad Autónoma del País Vasco.

El diseño de la investigación, el análisis de los resultados y la redacción del informe es
responsabilidad exclusiva del Gabinete de Prospección Sociológica de la Presidencia del Gobierno Vasco.
La recogida de información fue realizada por la empresa Gizaker S.L., sita en Industrialdea de Gojain Ed.
C-2º, 01170 Legutiano (Araba).

La muestra, dirigida a una población de 18 o más años, recogió un total de 1000 entrevistas: 300 en
Araba, 400 en Bizkaia y 300 en Gipuzkoa. Los datos han sido ponderados a posteriori según la distribución
real de la población por Territorios.

La selección de las personas a entrevistar se realizó por procedimiento polietápico y estratificado,
mediante rutas aleatorias –a partir de 50 puntos de inicio- de 20 encuestas cada una, con selección
posterior de las personas según cuotas de sexo, edad y situación laboral.

El error muestral1 se estima en un + 3,2% para un nivel de confianza del 95,5% y siendo p=q=0,5.

                                                          

1 El error muestral es el atribuible en el caso de muestras completamente aleatorias.
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A – Pleno sobre pacificación y normalización política

- Conocimiento del Pleno

- Interés por el Pleno

- Información sobre el Pleno

- Valoración de la actuación del Lehendakari

- Valoración de la actuación de la oposición

- Grado de acuerdo con las propuestas del Lehendakari (I)

- Grado de acuerdo con las propuestas del Lehendakari (II)
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Pleno sobre pacificación y normalización política
Conocimiento del Pleno

 (Totales y colectivos)

¿Ha oído hablar del Pleno sobre pacificación y normalización celebrado en el Parlamento Vasco el pasado viernes día 28?

CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

SÍ .......................................................... 38 39 41 33 47 29 26   42 47 34 50 34 34 45 36 28

NO ........................................................ 61 59 58 64 51 70 72 57 52 64 49 65 62 53 63 71

NS/NC ................................................... 2 2 1 2 2 1 2 1 1 2 1 1 4 2 1 1

(PORCENTAJES VERTICALES).................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 POCO MÁS DE UN TERCIO DE LA CIUDADANÍA
VASCA (38%) HA OÍDO HABLAR DEL PLENO DE
PACIFICACIÓN Y NORMALIZACIÓN POLÍTICA
CELEBRADO EN EL PARLAMENTO VASCO EL PASADO
DÍA 28 DE SEPTIEMBRE.

 En Bizkaia y Araba se ha oído hablar del Pleno en
mayor medida que en Gipuzkoa. Los varones, quienes
tienen entre 30 y 64 años, quienes se definen de izquierdas
y quienes se consideran principalmente vascos son quienes
más han oído hablar de este Pleno.

 El menor conocimiento del mismo se registra entre las
mujeres, los y las más jóvenes y quienes se consideran
principalmente españoles.

Sí No Ns/Nc

¿Ha oído hablar del Pleno de Pacificación
 y Normalización?

(Totales)
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Pleno sobre pacificación y normalización política
Interés por el Pleno

 (Totales y colectivos)

¿Ha seguido Ud. las noticias sobre este Pleno? *

CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

SÍ .......................................................... 62 52 58 76 65 58 51 58 65 74 62 71 70 70 55 60

NO ........................................................ 37 47 41 24 34 42 49 42 33 26 36 29 30 29 45 40

NS/NC ................................................... 1 1 1 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0

(PORCENTAJES VERTICALES).................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

* PREGUNTA REALIZADA SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE ESTE PLENO DE PACIFICACIÓN Y NORMALIZACIÓN.

 ENTRE QUIENES HAN OÍDO HABLAR DEL PLENO
DE PACIFICACIÓN Y NORMALIZACIÓN UN 62% HA
SEGUIDO LAS NOTICIAS SOBRE EL MISMO.

 El seguimiento de las noticias relacionadas con este
Pleno ha sido mayor en Gipuzkoa, entre los varones, entre
quienes se posicionan en el centro o en la derecha, entre
quienes se consideran principalmente vascos y ha
aumentado al tiempo que se incrementa la edad, siendo los
y las mayores de 64 años quienes han seguido más estas
noticias.

Sí No Ns/Nc

¿Ha seguido las noticias sobre este Pleno?
(Totales)
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Pleno sobre pacificación y normalización política
Información sobre el Pleno

 (Totales y colectivos)

¿Cómo se siente Ud. de informado/a sobre este Pleno? *

CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

MUY INFORMADO/A ............................................. 9 8 8 13 11 7 9 9 10 10 10 7 11 9 9 10

BASTANTE INFORMADO/A ..................................... 37 36 35 42 38 35 33 36 41 36 38 45 33 46 29 29

POCO INFORMADO/A ........................................... 44 46 48 37 44 45 54 48 34 47 44 46 48 38 50 53

NADA INFORMADO/A............................................ 5 8 5 4 6 4 1 6 8 3 4 2 3 3 6 8

NS/NC ............................................................... 4 3 5 4 1 9 3 2 7 5 4 1 5 4 5 0

(PORCENTAJES VERTICALES)................................ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

SUFICIENTEMENTE INFORMADOS/AS** 46 44 43 55 49 42 42 45 51 46 48 52 44 55 38 39

* PREGUNTA REALIZADA SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE ESTE PLENO DE PACIFICACIÓN Y NORMALIZACIÓN.

** SUFICIENTEMENTE INFORMADOS/AS: MUY INFORMADOS/A + BASTANTE INFORMADOS/A

 ENTRE QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE ESTE PLENO, LOS
PORCENTAJES SE REPARTEN PRÁCTICAMENTE POR IGUAL ENTRE
QUIENES SE CONSIDERAN SUFICIENTEMENTE INFORMADOS (46%) Y
QUIENES CREEN QUE ESTÁN ESCASAMENTE INFORMADOS (49%).

 ENTRE LOS PRIMEROS (SUFICIENTEMENTE INFORMADOS) UN 37%
CREE QUE ESTÁ BASTANTE INFORMADO Y UN 9% QUE ESTÁ MUY
INFORMADO; ENTRE LOS SEGUNDOS (ESCASAMENTE INFORMADOS)
UN 44% DICE ESTAR POCO INFORMADO Y UN 5% NADA INFORMADO.

 El número de quienes se consideran suficientemente informados (es decir,
muy o bastante informados) es superior en Gipuzkoa, entre los varones, entre
quienes tienen entre 46 y 64 años, entre quienes se consideran de centro y
entre quienes se reconocen principalmente vascos. Muy informado/a

Bastante informado/a

Poco informado/a

Nada informado/a

Ns/Nc

¿Cómo se siente de informado sobre este Pleno?
(Totales)
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Pleno sobre pacificación y normalización política
Valoración de la actuación del Lehendakari

 (Totales y colectivos)

En general, ¿cómo valora la actuación del Lehendakari en este Pleno, muy bien, bien, mal o muy mal? *

CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

MUY BIEN ............................................... 22 12 24 23 23 21 20 14 30 26 24 31 11 37 9 4

BIEN ...................................................... 39 35 38 43 38 41 40 45 34 35 42 33 38 44 39 21

MAL....................................................... 14 24 14 11 16 12 17 13 11 20 12 20 35 4 21 45

MUY MAL................................................ 2 3 2 3 2 2 2 1 2 5 2 4 0 2 4 1

NS/NC ................................................... 22 26 22 21 21 24 21 28 23 14 20 12 16 13 28 29

(PORCENTAJES VERTICALES).................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VALORACIÓN POSITIVA ** 61 47 62 66 61 62 60 59 64 61 66 64 49 81 48 25

* PREGUNTA REALIZADA SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE ESTE PLENO DE PACIFICACIÓN Y NORMALIZACIÓN.

** VALORACIÓN POSITIVA: MUY BIEN + BIEN

 ENTRE QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE ESTE PLENO UN
61% VALORA POSITIVAMENTE LA ACTUACIÓN DEL
LEHENDAKARI IBARRETXE EN EL MISMO (UN 22% CONSIDERA
QUE HA ESTADO MUY BIEN Y UN 39% QUE HA ESTADO BIEN).

 OTRO 16%, EN CAMBIO, LA VALORA NEGATIVAMENTE (UN
14% LA CALIFICA MAL Y UN 2% MUY MAL).

 EL 22% RESTANTE NO SABE O NO CONTESTA.

 La actuación del Lehendakari es valorada más positivamente (muy
bien + bien) en Gipuzkoa y Bizkaia, por quienes se consideran de
izquierda o centro y, especialmente, por quienes se consideran
preferentemente vascos. Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

Ns/Nc

¿Cómo valora la actuación del Lehendakari?
(Totales)
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Pleno sobre pacificación y normalización política
Valoración de la actuación de la oposición

 (Totales y colectivos)

En cuanto a la actuación de la oposición, ¿cómo valora la actuación del PP en este Pleno, muy bien, bien, mal o muy mal? *

CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

MUY BIEN + BIEN .................................... 13 26 10 13 14 12 16 11 7 24 9 17 52 3 23 41

MAL + MUY MAL ..................................... 60 46 59 66 63 55 66 59 69 44 70 65 26 82 41 25

NS/NC ................................................... 27 28 31 21 24 33 19 31 25 32 20 19 22 16 36 34

¿Y la de EH?
MUY BIEN + BIEN .................................... 10 6 8 16 12 8 17 9 13 4 13 12 0 18 5 0

MAL + MUY MAL ..................................... 51 56 52 48 52 51 55 47 52 58 52 68 75 54 48 64

NS/NC ................................................... 38 37 40 35 36 42 28 44 36 39 34 21 25 28 46 36

¿Y la del PSE-EE?
MUY BIEN + BIEN .................................... 18 25 16 18 19 16 21 15 16 23 18 12 51 8 30 25

MAL + MUY MAL ..................................... 48 38 46 54 50 43 49 48 50 40 53 63 25 68 23 41

NS/NC ................................................... 35 37 38 29 31 41 31 36 34 37 30 25 25 22 47 35

(PORCENTAJES VERTICALES).................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

* PREGUNTAS REALIZADAS SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE ESTE PLENO DE PACIFICACIÓN Y NORMALIZACIÓN.

 LAS ACTUACIONES DE LOS DISTINTOS PARTIDOS DE LA OPOSICIÓN EN ESTE PLENO SON BASTANTE CRITICADAS POR QUIENES HAN OÍDO HABLAR DEL MISMO: LA ACTUACIÓN
DEL PSE-EE APENAS ES VALORADA MUY BIEN O BIEN POR UN 18% DE QUIENES HAN OÍDO HABLAR DEL PLENO, LA DEL PP POR UN 13% Y LA DE EH POR UN 10%.

 Quienes mejor valoran la actuación del PSE-EE son las personas que se consideran de derechas (el 51% de ellas califican muy bien o bien la actuación de este partido). Aún siendo minoritarias,
las valoraciones positivas son más abundantes en Araba que en Bizkaia o Gipuzkoa, entre los y las menores de 30 años o mayores de 64 años y entre quienes se consideran tanto vascos como
españoles o predominantemente españoles.

 Quienes mejor valoran la actuación del PP son nuevamente los y las de derechas (52%) y, ya minoritariamente, los y las alavesas, los y las mayores de 64 años y quienes se consideran
principalmente españoles o tanto vascos como españoles.

 La actuación de EH es mejor valorada (en cualquier caso de forma minoritaria) en Gipuzkoa, entre los y las más jóvenes, entre quienes se consideran de izquierda o centro y entre quienes se
definen como principalmente vascos.
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Pleno sobre pacificación y normalización política
Grado de acuerdo con las propuestas del Lehendakari (I)

 (Totales y colectivos)

En este pleno el Lehendakari lanzó una propuesta con varios puntos que le voy a leer a continuación y me gustaría que me dijera si está Ud. totalmente de
acuerdo, más bien de acuerdo, más bien en desacuerdo o totalmente en desacuerdo con cada uno de ellos

CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS Y DE LAS LIBERTADES DE TODAS LAS PERSONAS
ACUERDO *............................................. 96 95 98 95 95 97 97 97 97 95 99 97 98 98 97 97

DESACUERDO *....................................... 1 2 0 2 1 1 0 2 1 1 0 3 1 0 1 3

NS/NC ................................................... 2 2 2 3 2 2 3 1 2 3 1 0 2 2 2 0

RECHAZO A TODO TIPO DE VIOLENCIA Y APUESTA POR LAS VÍAS POLÍTICAS Y DEMOCRÁTICAS
ACUERDO *............................................. 95 95 96 93 96 95 95 97 96 93 96 98 98 95 96 98

DESACUERDO *....................................... 1 3 1 3 1 3 2 1 1 2 1 1 1 2 1 0

NS/NC ................................................... 3 2 3 4 4 3 3 2 3 6 3 1 1 4 2 1

EXIGENCIA A ETA DEL ABANDONO DEFINITIVO DE LA VIOLENCIA
ACUERDO *............................................. 94 95 95 93 94 95 92 93 94 95 93 99 93 92 98 98

DESACUERDO *....................................... 3 3 3 4 4 3 5 4 2 2 5 1 4 6 1 3

NS/NC ................................................... 3 1 3 3 3 3 3 2 3 2 2 0 2 3 1 0

(PORCENTAJES VERTICALES).................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

* ACUERDO: TOTALMENTE DE ACUERDO  + MÁS BIEN DE ACUERDO      DESACUERDO: MÁS BIEN EN DESACUERDO + TOTALMENTE EN DESACUERDO

 TODOS AQUELLOS PUNTOS DE LA PROPUESTA LANZADA POR EL LEHENDAKARI EN ESTE PLENO DE PACIFICACIÓN Y NORMALIZACIÓN POLÍTICA RELACIONADOS CON EL
RECHAZO A LA VIOLENCIA Y LA DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS RECOGEN EL ACUERDO DE MÁS DEL 90% DE LA CIUDADANÍA, CONCRETAMENTE EL 96% SE MUESTRA
TOTALMENTE O MÁS BIEN DE ACUERDO CON LA DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS Y DE LAS LIBERTADES DE TODAS LAS PERSONAS, EL 95% CON EL RECHAZO A TODO TIPO
DE VIOLENCIA Y LA APUESTA POR LAS VÍAS POLÍTICAS Y DEMOCRÁTICAS Y EL 94% CON LA EXIGENCIA A ETA DEL ABANDONO DEFINITIVO DE LA VIOLENCIA.

 Todos los colectivos analizados presentan un respaldo mayoritario a estas propuestas, sin que se den diferencias destacables entre ellos.
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Pleno sobre pacificación y normalización política
Grado de acuerdo con las propuestas del Lehendakari (II)

 (Totales y colectivos)

En este pleno el Lehendakari lanzó una propuesta con varios puntos que le voy a leer a continuación y me gustaría que me dijera si está Ud. totalmente de
acuerdo, más bien de acuerdo, más bien en desacuerdo o totalmente en desacuerdo con cada uno de ellos

CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

DEFENSA DEL DIÁLOGO COMO MEDIDA DE SOLUCIÓN DEL CONFLICTO POLÍTICO
ACUERDO *............................................. 90 84 91 92 92 88 92 93 89 85 95 92 85 96 86 91

DESACUERDO *....................................... 3 8 3 3 3 3 5 4 2 2 2 4 9 2 5 4

NS/NC ................................................... 7 7 7 6 5 8 4 3 8 13 3 5 6 3 9 5

ACEPTACIÓN DE QUE, APARTE DE LA VIOLENCIA, EN EL PAÍS VASCO HAY UN PROBLEMA DE NATURALEZA POLÍTICA
ACUERDO *............................................. 75 70 72 83 77 73 87 78 72 60 85 78 65 88 67 65

DESACUERDO *....................................... 10 12 12 5 11 9 7 13 8 10 9 6 18 4 17 11

NS/NC ................................................... 16 18 17 12 12 19 6 9 21 29 6 15 17 8 17 25

(PORCENTAJES VERTICALES).................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

* ACUERDO: TOTALMENTE DE ACUERDO  + MÁS BIEN DE ACUERDO      DESACUERDO: MÁS BIEN EN DESACUERDO + TOTALMENTE EN DESACUERDO

 PREGUNTADA LA POBLACIÓN VASCA POR SU GRADO DE ACUERDO
CON VARIOS PUNTOS DE LA PROPUESTA DEL LEHENDAKARI
RELACIONADOS CON EL CONFLICTO POLÍTICO, LA MAYORÍA DE LA
SOCIEDAD DECLARA SU ACUERDO CON ELLOS: EL 90% CON LA
DEFENSA DEL DIÁLOGO COMO MEDIDA DE SOLUCIÓN DEL CONFLICTO
POLÍTICO Y EL 75% CON LA ACEPTACIÓN DE QUE, APARTE DE LA
VIOLENCIA, EN EL PAÍS VASCO HAY UN PROBLEMA DE NATURALEZA
POLÍTICA.

 Las mayores diferencias entre colectivos se recogen en relación a la
aceptación de la existencia de un conflicto de naturaleza política, puesto que,
si bien el acuerdo es mayoritario en todos los grupos, es aún mayor entre los y
las guipuzcoanas, entre los y las más jóvenes (el acuerdo aumenta a medida
que desciende la edad), entre quienes se consideran de izquierda (el acuerdo
también aumenta a medida que nos desplazamos de derecha a izquierda) y
entre quienes se consideran principalmente vascos.

75

90

Grado de acuerdo con las propuestas del Lehendakari

(% de acuerdo)

Aceptación de que en el País Vasco hay un problema de naturaleza política

Defensa del diálogo como medida de solución del conflicto político
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B - Nuevo Gobierno Vasco

- Conocimiento de los partidos que integran el Gobierno Vasco

- Repercusión cara a futuro de la incorporación de IU al Gobierno Vasco

- Diferentes opiniones sobre el gobierno de PNV, EA e IU
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Nuevo Gobierno Vasco
Conocimiento de los partidos que integran el Gobierno Vasco

 (Totales y colectivos)

¿Sabe ud. qué partidos forman el nuevo Gobierno Vasco?

CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

PNV + EA + IU ..................................... 52 46 50 58 68 37 45 52 61 50 66 61 43 61 49 34

PNV + EA............................................. 5 6 6 3 4 6 6 8 4 3 6 5 5 4 7 1

PNV...................................................... 5 6 6 4 4 7 4 5 5 6 3 4 7 4 6 7

PNV + EA + PSE-EE............................ 2 2 3 1 2 2 1 2 2 3 3 3 1 4 1 0

PNV + EA + EH.................................... 1 0 1 1 1 1 1 2 0 0 1 0 0 1 0 0

PNV + IU .............................................. 2 4 2 1 1 2 2 3 0 1 3 0 0 1 3 1

PNV + PSE-EE .................................... 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1

PNV + EH............................................. 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

OTRAS RESPUESTAS................................ 6 11 6 5 4 9 8 6 6 6 5 8 11 5 8 10

NS/NC ................................................... 26 24 26 27 17 35 32 22 21 31 13 18 33 19 25 45

(PORCENTAJES VERTICALES).................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 LA MITAD DE LA POBLACIÓN DE LA CAPV (52%) SABE QUE
ACTUALMENTE EL GOBIERNO VASCO ESTÁ COMPUESTO POR
PNV, EA E IU.

 UN 26% RECONOCE NO SABER QUIÉNES LO INTEGRAN Y EL
RESTO EMITE RESPUESTAS ERRÓNEAS (NINGUNA DE ELLA EN
CUANTÍA CONSIDERABLE).

 El conocimiento de la composición actual del Gobierno Vasco es
algo mayor en Gipuzkoa, entre los varones, entre quienes tienen entre
46 y 64 años, entre quienes se posicionan en la izquierda o centro del
eje ideológico y entre quienes se consideran principalmente vascos.

CAPV Araba Bizkaia GuipuzKoa

52 46 50
58

Conocimiento de los partidos que integran el Gobierno
Vasco
(% acierto)
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Nuevo Gobierno Vasco
Repercusión cara a futuro de la incorporación de IU al Gobierno Vasco

 (Totales y colectivos)

La reciente entrada de Izquierda Unida en el Gobierno Vasco junto con PNV y EA, ¿cree que será más bien positiva o más bien negativa para el futuro del
País Vasco?

CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

MÁS BIEN POSITIVA.................................. 54 50 55 54 61 46 52 58 58 45 68 65 52 66 49 37

MÁS BIEN NEGATIVA................................. 10 14 9 9 10 10 11 7 7 16 8 10 17 7 11 17

NS/NC ................................................... 36 36 36 37 28 44 37 35 35 38 24 25 31 27 40 46

(PORCENTAJES VERTICALES).................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 ALGO MÁS DE LA MITAD DE LOS CIUDADANOS Y
CIUDADANAS DE LA CAPV (54%) CONSIDERAN QUE LA
ENTRADA DE IU EN EL GOBIERNO VASCO SERÁ
POSITIVA PARA EL FUTURO DEL PAÍS VASCO.

 APENAS UN 10% CREE QUE SERÁ NEGATIVA.

 EL 36% RESTANTE NO EMITE NINGUNA
VALORACIÓN AL RESPECTO.

 Quienes más confían en que la entrada de IU en el
Gobierno será positiva para el País Vasco son los varones,
los y las de izquierda o centro y quienes se definen como
vascos.

Más bien positiva Más bien negativa Ns/Nc

¿La entrada de IU en el Gobierno será positiva o negativa?

(Totales)
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Nuevo Gobierno Vasco
Diferentes opiniones sobre el gobierno de PNV, EA e IU

 (Totales y colectivos)

En general, ¿hasta qué punto cree Ud. que este gobierno formado por PNV, EA e IU…?
CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

REPRESENTA A TODA LA POBLACIÓN VASCA
MUCHO+BASTANTE................................. 62 57 63 61 66 57 61 64 63 56 70 74 61 77 56 40
POCO+NADA.......................................... 23 29 23 19 22 23 26 22 22 17 21 17 28 13 28 44
NS/NC ................................................... 16 14 14 21 12 20 13 12 15 26 9 8 11 10 16 17
PROMOVERÁ LA IGUALDAD SOCIAL
MUCHO+BASTANTE................................. 48 45 49 48 54 42 56 53 46 38 57 53 48 58 47 31
POCO+NADA.......................................... 24 34 25 18 22 25 22 24 25 23 21 26 31 16 29 48
NS/NC ................................................... 28 21 26 34 23 33 22 23 29 40 21 21 21 27 25 21
AVANZARÁ EN LA PACIFICACIÓN DEL PAÍS VASCO
MUCHO+BASTANTE................................. 42 37 45 41 47 38 41 42 45 40 42 49 43 50 42 26
POCO+NADA.......................................... 31 41 30 28 32 29 36 32 27 27 34 34 39 25 35 47
NS/NC ................................................... 27 23 26 32 22 33 23 26 29 33 25 17 18 26 23 27
CONSEGUIRÁ AUMENTAR EL NIVEL DE AUTOGOBIERNO
MUCHO+BASTANTE................................. 32 27 34 32 35 30 33 35 34 27 40 36 27 37 35 17
POCO+NADA.......................................... 30 43 29 26 35 26 37 33 28 22 36 35 33 31 33 35
NS/NC ................................................... 37 30 36 43 30 44 30 32 38 51 24 29 40 32 33 49
LOGRARÁ REDUCIR EL PARO
MUCHO+BASTANTE................................. 30 31 34 23 34 25 33 26 31 31 29 38 40 33 29 27
POCO+NADA.......................................... 35 45 37 29 38 34 35 43 36 26 40 40 41 33 37 48
NS/NC ................................................... 35 25 29 47 29 40 32 31 33 43 31 21 19 34 34 25
(PORCENTAJES VERTICALES).................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 EL 62% DE LA POBLACIÓN DE LA CAPV CREE, EN MUCHA O BASTANTE MEDIDA, QUE ESTE GOBIERNO DE PNV, EA E IU REPRESENTA A TODA LA SOCIEDAD VASCA, UN 48%
CONFÍA EN QUE PROMOVERÁ LA IGUALDAD SOCIAL, UN 42% EN QUE AVANZARÁ EN LA PACIFICACIÓN DEL PAÍS VASCO, UN 32% EN QUE LOGRARÁ AUMENTAR EL NIVEL DE
AUTOGOBIERNO Y UN 30% EN QUE LOGRARÁ REDUCIR EL PARO.

 Todas estas ideas son más respaldadas por quienes se sienten principalmente vascos, seguidos de quienes se sienten tanto vascos como españoles.

 Además, la idea de que representa a toda la sociedad vasca es más secundada por quienes se consideran de centro o izquierda; quienes más confían en que promoverá la igualdad social son los
y las menores de 46 años, así como los y las de izquierda y centro; quienes más confían en que avanzará en la pacificación del País Vasco son los y las residentes en Bizkaia y Gipuzkoa, así como
los y las de centro; quienes más creen que logrará aumentar el nivel de autogobierno son los y las vizcaínas y guipuzcoanas y más aún los y las de izquierda o centro; finalmente, quienes más
comparten la idea de que logrará reducir el paro son los y las alavesas y vizcaínas y quienes se consideran de centro o derecha.
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C – Situación internacional tras los atentados de
Estados Unidos

- Apoyo a la acciones militares de Estados Unidos

- Apoyo a la participación de España en acciones militares

- Preocupación por la situación mundial

- Preocupación por la situación personal
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Situación internacional tras los atentados de Estados Unidos
Apoyo a las acciones militares de Estados Unidos

(Totales y colectivos)

¿Está Ud. a favor o en contra de que Estados Unidos lleve a cabo una acción militar por los atentados de Nueva York y Washington?

CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

TOTALMENTE A FAVOR ............................. 6 8 5 8 9 4 11 5 4 5 3 10 14 4 7 10

MÁS BIEN A FAVOR .................................. 12 17 14 7 17 7 16 13 9 11 12 14 15 8 16 21

MÁS BIEN EN CONTRA.............................. 19 19 20 18 18 20 17 24 19 14 19 22 17 17 21 28

TOTALMENTE EN CONTRA......................... 48 43 47 52 43 52 50 49 47 45 60 40 41 62 39 26

NS/NC ................................................... 15 14 15 15 12 17 5 9 20 25 5 14 13 8 17 14

(PORCENTAJES VERTICALES).................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

GRADO DE APOYO*........................... 18 25 19 15 26 11 27 18 13 16 15 24 29 12 23 31

* GRADO DE APOYO: TOTALMENTE A FAVOR + MÁS BIEN A FAVOR

 CASI LA MITAD DE LA POBLACIÓN VASCA (48%) SE MUESTRA TOTALMENTE EN
CONTRA DE QUE ESTADOS UNIDOS LLEVE A CABO UNA ACCIÓN MILITAR POR LOS
ATENTADOS DE NUEVA YORK Y WASHINGTON. SI A ESTOS AÑADIMOS QUIENES SE
DECLARAN MÁS BIEN EN CONTRA (19%), EL RECHAZO ALCANZA AL 67% DE LA
CIUDADANÍA DE LA CAPV.

 APENAS EL 18% SE MUESTRA A FAVOR DE UNA ACCIÓN MILITAR
ESTADOUNIDENSE (UN 6% ESTÁ TOTALMENTE A FAVOR Y UN 12% MÁS BIEN A
FAVOR).

 El rechazo es especialmente destacado entre los y las de izquierda y entre quienes se
consideran principalmente vascos (el 60% de los primeros y el 62% de los segundos se
muestran totalmente en contra de esta acción militar).

 El apoyo a la acción militar de Estados Unidos, aún siendo minoritario, es algo más
elevado en Araba, entre los varones, entre los y las más jóvenes, entre quienes se consideran
de derecha o centro y entre quienes se definen como principalmente españoles o tanto vascos
como españoles.

Totalmente a favor

Más bien a favor

Totalmente en contra

¿Está Ud. a favor o en contra de que EEUU lleve a cabo
una acción militar?

(Totales)

Ns/Nc
Más bien en contra
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Situación internacional tras los atentados de Estados Unidos
Apoyo a la participación de España en acciones militares

(Totales y colectivos)

Y si Estados Unidos y la OTAN deciden llevar a cabo una acción militar por estos atentados, ¿estaría Ud. a favor o en contra de que España participase en esa acción
militar?

CAPV
TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL COMPARACIÓN

GEOGRÁFICA

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL FRANCIA (SEPT. 2001)**

TOTALMENTE A FAVOR...................... 7 8 6 7 8 5 10 6 5 4 3 9 14 2 10 8 24

MÁS BIEN A FAVOR........................... 10 13 11 7 13 7 12 14 6 7 9 14 14 5 14 17 44

MÁS BIEN EN CONTRA ...................... 16 16 16 16 15 16 15 15 19 14 16 15 16 14 17 21 14

TOTALMENTE EN CONTRA ................. 52 46 53 52 48 56 52 54 52 49 65 40 46 67 41 38 7

NS/NC ........................................... 16 17 14 18 15 16 11 11 18 25 7 22 10 11 17 16 11

(PORCENTAJES VERTICALES) ............ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

GRADO DE APOYO * .................. 17 21 17 14 21 12 22 20 11 11 12 23 28 7 24 25 68

* GRADO DE APOYO: TOTALMENTE A FAVOR + MÁS BIEN A FAVOR

** CANAL IPSOS (SEPT. 2001): “LA RÉACTION DES FRANÇAIS APRÈS LES ATTENTATS AUX ETATS-UNIS”. EN ESTE CASO SE PREGUNTABA POR LA PARTICIPACIÓN DE FRANCIA EN LAS ACCIONES MILITARES.

 EL 52% DE LA POBLACIÓN DE LA CAPV DECLARA ESTAR TOTALMENTE EN CONTRA DE QUE ESPAÑA
PARTICIPASE EN UNA ACCIÓN MILITAR CONJUNTA DE ESTADOS UNIDOS Y LA OTAN. SI A ESTOS AÑADIMOS QUIENES
SE DECLARAN MÁS BIEN EN CONTRA (16%), EL RECHAZO A LA PARTICIPACIÓN ESPAÑOLA SE ELEVA HASTA EL 68%.

 ÚNICAMENTE UN 17% SE MUESTRA A FAVOR DE QUE ESPAÑA TOME PARTE EN ACCIONES MILITARES, ESTANDO
UN 7% TOTALMENTE A FAVOR Y UN 10% MÁS BIEN A FAVOR.

 El 65% de los y las de izquierda y el 67% de quienes se consideran principalmente vascos se muestran totalmente en contra
de ello, presentando los niveles de rechazo más destacados.

 El apoyo a la participación española es minoritario en todos los casos, si bien es relativamente algo más elevado en Araba,
entre los varones, entre los y las menores de 46 años, entre quienes se consideran de derecha o centro y entre quienes se
definen como principalmente españoles o tanto vascos como españoles.

 Comparando estos datos con los recogidos en Francia respecto a la participación francesa en acciones militares, destaca el
rechazo mayoritario de las y los vascos frente al apoyo mayoritario de las y los franceses.

CAPV Francia

17

6868

21

¿Está Ud. a favor o en contra de la participación de
España-Francia?

(Totales)
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Situación internacional tras los atentados de Estados Unidos
Preocupación por la situación mundial

(Totales y colectivos)

En relación a este conflicto, ¿hasta qué punto está Ud. preocupado/a por lo que pueda pasar en el mundo?

CAPV
TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL COMPARACIÓN

GEOGRÁFICA

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL ESTADO ESPAÑOL

(OCT. 2001) **

MUY PREOCUPADO/A....................... 25 20 26 24 18 31 23 24 22 30 22 25 28 24 24 31 25.4

BASTANTE PREOCUPADO/A .............. 50 54 50 48 50 50 54 52 51 42 53 57 47 54 52 48 53.3

POCO PREOCUPADO/A..................... 16 15 16 18 21 12 18 16 16 15 16 13 18 15 18 11 16.8

NADA PREOCUPADO/A ..................... 5 6 5 5 7 4 3 6 6 6 6 3 4 4 4 10 3.1

NS/NC........................................... 4 5 3 5 4 3 2 2 5 6 2 2 3 3 3 1 1.3

(PORCENTAJES VERTICALES) ........... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

GRADO DE PREOCUPACIÓN * . 75 74 76 72 68 81 77 76 73 72 75 82 75 78 76 79 78.7

* GRADO DE PREOCUPACIÓN: MUY PREOCUPADO + BASTANTE PREOCUPADO

** CIS (OCT. 2001): “ATENTADO TERRORISTA EN ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA”. EN ESTE CASO LA PREGUNTA ERA: ¿EN QUÉ MEDIDA ESTÁ UD. PREOCUPADO POR LOS ACONTECIMIENTOS Y POR LO QUE PUEDA OCURRIR?

 EL 75% DE LA CIUDADANÍA DE LA CAPV SE MUESTRA
PREOCUPADA POR LO QUE PUEDA OCURRIR EN EL
MUNDO EN RELACIÓN A ESTE CONFLICTO (UN 25% DICE
ESTAR MUY PREOCUPADO Y OTRO 50% BASTANTE
PREOCUPADO).

 ÚNICAMENTE UN 21% DICE ESTAR POCO O NADA
PREOCUPADO POR LO QUE PUEDA OCURRIR.

 Las más preocupadas por la situación internacional son
las mujeres.

 El nivel de preocupación en la CAPV y en el Estado por lo
que pueda ocurrir a nivel mundial es muy similar.

Muy preocupado/a Nada preocupado/a

Ns/Nc

¿Hasta qué punto está preocupado por 
     lo que pueda pasar en el mundo?

(Totales)

Poco preocupado/a

Bastante preocupado/a
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Situación internacional tras los atentados de Estados Unidos
Preocupación por la situación personal

(Totales y colectivos)

Y ¿hasta qué punto está Ud. preocupado/a por su seguridad personal y la de su familia?

CAPV TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD EJE IZQUIERDA-DERECHA EJE VASCO-ESPAÑOL

OCT. 2001 ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 IZQUIERDA CENTRO DERECHA VASCO VASCO/ESPAÑOL ESPAÑOL

MUY PREOCUPADO/A ............................... 13 13 11 15 10 15 11 13 11 17 8 16 18 13 11 20

BASTANTE PREOCUPADO/A....................... 28 25 28 28 21 35 25 28 30 28 25 32 27 25 32 33

POCO PREOCUPADO/A ............................. 30 31 31 28 32 28 36 33 28 21 34 27 28 31 32 21

NADA PREOCUPADO/A.............................. 25 26 26 22 33 17 25 24 26 25 30 21 22 27 23 27

NS/NC ................................................... 4 4 4 6 4 5 2 2 5 9 3 4 5 5 2 0

(PORCENTAJES VERTICALES).................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

GRADO DE PREOCUPACIÓN *.......... 41 38 39 43 31 50 36 41 41 45 33 48 45 38 43 53

* GRADO DE PREOCUPACIÓN: MUY PREOCUPADO + BASTANTE PREOCUPADO

 CUATRO DE CADA DIEZ CIUDADANAS Y
CIUDADANOS DE LA CAPV (41%) DICEN ESTAR
PREOCUPADOS POR SU SEGURIDAD PERSONAL O LA
DE SU FAMILIA (UN 13% DICE ESTAR MUY
PREOCUPADO Y OTRO 28% BASTANTE
PREOCUPADO).

 POR OTRO LADO, UN 30% DECLARA ESTAR POCO
PREOCUPADO Y UN 25% NADA PREOCUPADO.

 Las más preocupadas por su seguridad personal o
familiar son las mujeres, los y las mayores de 64 años,
quienes se definen de centro o derecha y quienes se
consideran españoles o tanto vascos como españoles.

Muy preocupado/a
Bastante preocupado/a
Poco preocupado/a

Nada preocupado/a
Ns/Nc

¿Hasta qué punto está preocupado por su seguridad
personal o familiar?

(Totales)
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